
EL ROMPECABEZAS DE LOS POLÍTICOS

1 político es honesto y 99 políticos son deshonestos.
Es frecuente que la respuesta sea 50 políticos honestos y 50 deshonestos, 
o 51 políticos honestos y 49 deshonestos, respuestas ambas incorrectas. 
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¿CUÁNTO?

5 pesos.
Es frecuente que la respuesta sea 10 pesos, respuesta que es incorrecta. 

PÁJARO GRANDES Y PAJARITOS CHIQUITOS

Cada pajarito chiquito vale 10 pesos.
Explicación: 5 pájaros grandes y 3 chiquitos cuestan igual que 13 chiquitos 
(1 grande vale igual a 2 chiquitos). 3 grandes y 5 chiquitos valen como 11 chicos. 
Entonces 13 pajaritos chiquitos cuestan 20 pesos menos que 11 chiquitos 
y por lo tanto 2 chiquitos cuestan 20 pesos. 

UN VINO VIEJO Y UNA BOTELLA NO TAN NUEVA

El vino cuesta 9,50 pesos y la botella 0,50.
Es frecuente que la respuesta sea que la botella cuesta 1 peso, 
respuesta que es incorrecta. 

COMPRA Y VENTA

2 pesos.
Es frecuente que la respuesta sea 1 peso (se gana 1 al comienzo, luego 
se pierde 1 al comprarlo de nuevo, queda parejo, luego se vende a 10, gana 1.

RESPUESTAS

LAS DIEZ MASCOTAS

Hay 6 perros y 4 gatos.
Explicación: Si le doy 5 galletitas a cada animal y son 10 animales, el total 
de galletitas es 50. Me sobran 6 galletitas para dar 1 más a cada uno de 
los perros, que entonces serán 6.


